
Survey conducted among 3,256 female users from 9th May till the 16th of May 

 

  Would you prefer to have an affair with a sports champion or an equally good, but modest 

man? 

Sports Champion  53.6% 

Regular Man 46.4% 

  Would you be scared of being more exposed while having an affair with a sports champion? 

Yes  99.2% 

No 0.8% 

  What attracts you the most to a sports champion? 

 The body 39.1% 

The success 11.8% 

The money  24.6% 

The intelligence 8.3% 

The fame  16.2% 

  Which sport do you find to be the hottest? 

 Football 16.2% 

Tennis  8.4% 

Golf  6.1% 

Basketball 6.3% 

Motor Sport  7.3% 

Rugby 6.4% 

Surfing   23.4% 

Athletics  4.5% 

Swimming   12.5% 

Baseball  8.9% 

  

   


